

清流

中文網址
[Http://www.qingliu.org](http://www.qingliu.org)
 英文網址
[Http://faluninfo.net](http://faluninfo.net)
 清流編輯部傳真
 (610) 394-2578

本期要目

- 法輪大法傳四海—記 2003 年歐洲法會 (2)
- 讓更多政府和民眾了解起訴江澤民案 (3)
- 江氏集團動用大量國家財政迫害法輪功 (4)
- 婆媳之間 (5)
- 別有天地滴水—《水的訊息》作者訪談錄 (6)
- 道德文章注解 (7)
- 棄紂投周的姜子牙 (8)

青春的樂章

胡志華

“我沒有虛度時光，你們以後會明白我現在所做的一切是最值得的，只希望自己真的擁有神的稟賦，永不墜低俗，希望那‘真善忍’的聖潔之光永駐我心，照徹我義無反顧的路，將生命化作一片淨土，恭迎萬古的榮光。我想，塵埃落定之日，當是世人驚醒之時。”

— 摘自志明的家書

拉鋸、扯鋸、姥姥家看大戲……
 逗……逗……起逗起……逗……；年
 糕蘸白糖，棗兒栗子大海棠……

這熟悉的兒歌在耳邊響起，四弟和兒時的往事映入眼簾——二十多年前，我們兄弟四個跟父母下放到吉林省海龍縣，父母是大學教師，被下放到農村教書，我和弟弟們被“放羊”，整天在外面玩。記得那時我 7 歲，四弟志明最小，才 5 歲。

在那個灰色的年代，這個北方偏僻的農村卻像世外桃源一樣，給我們的童年帶來許多的快樂。北方的冬天，天寒地凍，過春節，是孩子們最興奮的時候了。

姥姥家沒有大戲看，白皚皚的冰天雪地，就是我們的大戲臺，打雪仗、扔雪球，拉著只有一個冰刀的簡陋的雪橇高興得跑啊、喊啊，笑啊，手、臉凍得紅通通的。一摘棉帽子，頭上



呼呼地冒熱氣兒。沒有年糕和白糖，我們就吃那又香又甜的烤紅薯。

幾個弟弟中，志明最聽我的話，我走到哪兒他都跟著。一次，我們哥仨跑到外面玩，志明跟不上，我們回頭找他，看見他被一塊石頭絆倒、摔了一個大跟頭，坐在地上哭。我心裏又害怕又難過，怕的是父母知道了，

會責備自己沒有照看好弟弟，難過的是弟弟摔了，疼得痛心，所以自己也跟著哭了。志明看見我哭了，反倒不哭了，從兜裏摸出一塊白薯乾，送到我嘴裏，說，“哥，你快別哭了，我沒事。”

志明年紀最小，卻最懂事。

長大了，我考上了安徽省合肥工業大學。上大學二年級時，志明正面臨高考，當時家中經濟很是拮据，父母身為大學教師，兩袖清風，勉強支持家業和我上大學的開支。為了減輕家中的經濟負擔，成績優秀的志明選擇了去讀軍校，這樣不但可以減輕學費上的開支，每月還有一點補貼。

志明以優異的成績考上了西安空軍工程學院，學電子專業。記得他讀軍校剛一年，就寄給我他省吃儉用省下來的“工資”，幫助我支撐這份來之不易的學業。

多少個夜晚，坐在教室裏上自習，每當自己想懈怠時，想起弟弟，自己就會重新振作起來；多少個時候，在物欲橫流的社會中，每當自己為追求物欲所困的時候，想起弟弟，那顆不平靜的心就會平復下來。

(下轉第七頁)

【日內瓦消息】

3月18日(星期二)，總部設在瑞士的國際非政府組織“窮追未受懲罰者非政府組織”(“Track Impunity Always”)與瑞士法輪功協會在日內瓦市中心的卡納凡酒店聯合舉行新聞發佈會，宣佈將在瑞士起訴原中國國家主席江澤民。控方律師菲理浦·格朗先生宣佈他將代表數個受害的法輪功學員，在瑞士起訴江澤民。並提出，江澤民將面臨在世界多個國家被起訴，可能會面臨終身監禁等懲罰。控告江澤民的三個主要理由是酷刑、反人類罪和滅絕群體罪。

菲理浦·格朗律師介紹說，江澤民一手導致了中國對法輪功學員的鎮壓，並建立了類似蓋世太保的專門負責鎮壓法輪功的組織—610辦公室。因此他必須為在近四年的鎮壓中至少 600 多名法輪功學員的死亡負責。

葛朗律師說，根據證人的證詞和大量來自不同來源的資料表明，江澤民政府違背了國際反酷刑公約，他們的所為同時觸犯了國際刑事法中的群體滅絕罪。江澤民從 2003 年 3 月 14 日起就己不再是國

瑞士律師：江澤民面臨多國起訴，可能導致終身監禁

家主席，不再享受國家元首赦免權。另外，根據 1948 年聯合國預防和處罰群體滅絕罪會議上的決議條例，“任何人，包括國家元首，如果犯下殘害人類的罪行，都不能凌駕於法律之上。”控方律師葛朗先生說，中國批准並簽署了國際反酷刑和其他刑罰或非人道殘酷對待或虐待的公約。中國應該遵守這些公約。無論中國作為一個國家，還是中國的某一個個人違犯了這些公約，都要因此承擔他們該負的責任。違犯國際公約不僅應受本國法庭的約束，第三國也可以對國際犯罪採取法律手段。

曾在中國大陸受到迫害的法輪功學員戴志珍、趙明、王玉芝在新聞發佈會上講述了他們的親身經歷。來自澳洲的戴志珍女士的丈夫於 2001 年 6 月被警察折磨致死；在愛爾蘭讀計算機研究生的趙明在勞教所裏遭受了近兩年的酷刑折磨；剛被營救到加拿大的王玉芝女士在哈爾濱萬家勞教所被酷虐得多次休克昏倒。他們發出同樣的信息——為了成千上萬受迫害的法輪功學員，一定要讓江澤民承擔他對法輪功所犯下的罪行。

“警察叔叔，這是我爸爸”



小法度在中國駐瑞士的大使館前

小法度在 8 個月大時，她的爸爸因堅持自己的信仰，在中國被迫害致死。如今年僅 2 歲半的小法度，已隨著媽媽在嚴寒酷暑中走遍了世界二十六個國家。母女倆走到哪裏，把迫害的事實帶到哪裏。

小法度的爸爸陳承勇在九九年法輪功被鎮壓後因多次進京上訪，被迫失業，二零零零年十一月，他因不配合當局強迫進入洗腦班而流離失所，不能回家，他的屍體於二零零零一年七月在一間草棚內被發現，終年三十四歲。

小法度的媽媽戴志珍在得悉她先生的死訊後，八個月都無法領回他的骨灰，原因是中國大使館拒發簽證給她（當時她已經是澳洲公民），最後在澳洲政府協助下取回。